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SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, AGRICULTURA E BEM-ESTAR ANIMAL (SMMAABEA)

ANEXO II - TERMO DE RESPONSABILIDADE QUANTO AO CUMPRIMENTO DO GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS DA CONSTRUÇÃO CIVIL



Eu, nome completo do Proprietário, Eu, nome completo do Responsável Técnico do RGRCC. e Eu, nome completo do Responsável Técnico da obra, na qualidade de proponente do empreendimento, de responsáveis técnicos pela elaboração do Relatório de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil (RGRCC) e execução da obra, respectivamente, DECLARAMOS:

· Ter realizado a emissão do MTR nacional (online) para os resíduos gerados na obra após 01/01/2021, relacionando todos os envolvidos (gerador, transportador, armazenador temporário e destinador final) no gerenciamento e destinação de resíduos sólidos, pelo qual possuímos responsabilidade compartilhada, atendendo à Portaria n.º 280/2020 do Ministério do Meio Ambiente – MMA. 
· Ter promovido a correta segregação dos resíduos gerados durante a execução da obra e destinação para áreas licenciadas ambientalmente adequadas, compatíveis com as atividades permitidas nas licenças ambientais. 
· Ter comprovado a destinação final ambientalmente adequadas dos Resíduos da Construção Civil (RCC), por meio da apresentação do Certificado de Destinação Final de Resíduos (CDF), acompanhado dos respectivos MTRs.
· Estar cientes das responsabilidades por omissão ou falsa descrição de informações prestadas, por ocasião da elaboração do Relatório de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil, que podem culminar em ações administrativas, acarretando na aplicação das penalidades previstas na legislação vigente e ainda em ações judiciais nas esferas civil e penal.

DECLARAMOS ser responsáveis pela veracidade das informações fornecidas neste Relatório e estamos CIENTES das exigências estabelecidas na legislação ambiental nas esferas municipal, estadual e federal.

Quatro Barras, 8 de fevereiro de 2024
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